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	DE MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN, INSTITUTIONELE HERVORMINGEN EN DEMOCRATISCHE VERNIEUWING

LA MINISTRE DE L’INTERIEUR, DES REFORMES INSTITUTIONNELLES ET DU RENOUVEAU DEMOCRATIQUE 



Département : 	12


	Antwoord op de schriftelijke parlementaire vraag nr. 106 van de heer DEPOORTERE, Volksvertegenwoordiger van 17/12/2024, betreffende “Escalerend drugsgeweld”.

	Réponse à la question parlementaire écrite
n° 106, du 17/12/2024, de monsieur DEPOORTERE, Député, concernant
l’« Escalade de la violence liée à la drogue ».

	Het geachte lid vindt hieronder het antwoord op de gestelde vragen.

De Algemene Nationale Gegevensbank (ANG) is een politiedatabank waarin feiten worden geregistreerd op basis van processen-verbaal die voortvloeien uit de missies van de gerechtelijke en bestuurlijke politie. Zij laat toe om tellingen uit te voeren op verschillende statistische variabelen, zoals het aantal geregistreerde feiten, de modus operandi, de voorwerpen gehanteerd bij het misdrijf, de gebruikte vervoermiddelen, de bestemmingen-plaats, enz.

De onderstaande gegevens worden gepresenteerd voor het eerste trimester van 2024. 

1.
Op basis van de informatie in de ANG kan worden gerapporteerd over het aantal door de politie geregistreerde inbreuken inzake het misdrijf “Opzettelijke vernieling door ontploffing”.


De eerste tabel gevoegd als bijlage bevat het aantal geregistreerde inbreuken inzake opzettelijke vernieling door ontploffing, opgedeeld per gewest.



2.
Het is op basis van de beschikbare variabelen in de ANG niet mogelijk om aan te geven of criminele feiten ook “druggerelateerde” criminaliteit zijn. De context die weergeeft dat bepaalde misdrijven worden gepleegd in het kader van drugs (bijvoorbeeld diefstallen die gepleegd worden om drugs te kunnen kopen), is immers niet aanwezig als statistische variabele om deze informatie op een gestructureerde en exhaustieve manier uit de databank te lichten.

3.
Op basis van de beschikbare informatie in de ANG is het niet mogelijk te bepalen of er dodelijke slachtoffers zijn gevallen ten gevolge van deze misdrijven. 

4.
De gegevens inzake gerechtelijke vervolgingen behoren tot de bevoegdheid van de Minister van Justitie.

5.
De tweede tabel gevoegd als bijlage bevat het aantal geregistreerde inbreuken inzake de hoofdcategorie “Drugs”, opgedeeld per klasse, op nationaal niveau.

6.
De derde tabel gevoegd als bijlage bevat het aantal geregistreerde inbreuken inzake de hoofdcategorie “Drugs” met een opdeling naar de geregistreerde nationaliteiten van de verdachte (top 10 nationaliteiten), op nationaal niveau.

	L’honorable membre trouvera ci-après la réponse aux questions posées.

La Banque de données nationale générale (BNG) est une base de données policières dans laquelle sont enregistrés les faits sur la base de procès-verbaux résultant des missions de police judiciaire et administrative. Elle permet de réaliser des comptages sur différentes variables statistiques telles que le nombre de faits enregistrés, les modus operandi, les objets utilisés lors de l’infraction, les moyens de transport utilisés, les destinations de lieu, etc.


Les données ci-dessous sont présentées pour le premier trimestre 2024. 


1.
Les informations disponibles dans la BNG permettent de rendre compte du nombre d’infractions relatives au délit de « Destruction par explosion volontaire » enregistrées par la police.

Le premier tableau en annexe comprend le nombre d’infractions enregistrées en matière de destruction par explosion volontaire, réparties par région. 



2.
Les variables disponibles dans la BNG ne permettent pas de déterminer si des faits criminels sont également associés à la criminalité liée à la drogue. Le contexte permettant de préciser si certains délits sont commis dans le cadre de la drogue (par exemple des vols commis pour pouvoir s’acheter de la drogue) n’est en effet pas présent en tant que variable statistique autorisant à extraire ces informations de manière structurée et exhaustive de la banque de données.

3.
Les variables disponibles dans la BNG ne permettent pas de déterminer si des décès ont été enregistrés à la suite de
ces délits.

4.
Les données relatives aux poursuites judiciaires relèvent de la compétence du ministre de la Justice.

5.
Le second tableau en annexe comprend le nombre d’infractions enregistrées relatives à la catégorie principale « Drogues », réparties par classe, au niveau national.   

6.
Le troisième tableau en annexe comprend le nombre d’infractions enregistrées relatives à la catégorie principale « Drogues », suivant une répartition par nationalité du suspect enregistrée (top 10 des nationalités), au niveau national. 




Annelies VERLINDEN
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